
INFORMATION

BIOGENA AESTHETICS
Hyaluron &
ProCollagen+ Essentials

Hyaluron & ProCollagen+ Essentials posebno je atraktivan kao visokokvalitetni veganski tjedni tretman, putna veličina

ili kao probni paket - za taj veliki sjaj! U usporedbi s našim najprodavanijim proizvodom Hyaluron & ProCollagen+

Superior, receptura je malo izmijenjena - isplativa probna veličina poziva vas da je upoznate.

Umjetnost iznimne ljepote – Radiance nikad nije bila raznolikija

Bez obzira na to jesu li njega noktiju, blistava koža ili savršena glamurozna kosa u vašem planu ljepote: Beauty & Glow

microdrink stick je “Umjetnost iznimne ljepote”. To je novi način njege kože iznutra prema van te opskrbe kose i noktiju

hranjivim tvarima - hijaluronskom kiselinom koja veže vlagu, aminokiselinama kao gradivnim elementima kolagena,

fitoceramidima te odabranim vitaminima i mineralima. Prirodni okus višnje i ruže daje ritualu ljepote aromatičnu notu s

trenutkom užitka.

Tri mješavine - jedna misija: vaša ljepota.

“+” u Hyaluron & ProCollagen+ Essentials označava revolucionarnu formulu koja podiže dnevne rutine ljepote na novu

razinu. Tri mješavine spajaju se s revolucionarnom veganskom hijaluronskom kiselinom (GREENIURONIC®) iz ekstrakta

Tremelle kako bi se stvorila savršena tajna ljepote.

+ Mješavina ProCollagen s gradivnim blokovima kolagena glicinom, prolinom i lizinom, kao i vitaminom C, koji pridonosi

normalnom stvaranju kolagena za normalno funkcioniranje kože.

+ Mješavina GlamourBeauty s biotinom, koji podržava održavanje lijepe kože, vitaminom B6 za podršku hormonskoj

regulaciji i selenom, koji pomaže u održavanju zdrave kose i noktiju. Sa silicijem, građevnim elementom noktiju, kože,

kose i vezivnog tkiva, kao i pantotenskom kiselinom. Mješavina također blista fitoceramidima iz ekstrakta sjemena

pšenice bez glutena (CERAMOSIDES™). Ceramidi su prirodni lipidi u koži. 

+ AntiOx mješavina s cinkom koji štiti stanice od oksidativnog stresa, kao i enzimom SOD (superoksid dismutaza) iz

soka dinje (EXTRAMEL®) i polifenolima iz ekstrakta sjemenki grožđa i nara.

Hyaluron & ProCollagen + Essentials

S 3 građevna bloka kolagena glicin, L-prolin i L-lizin iz veganskog izvora
S hijaluronskom kiselinom iz veganskog izvora (GREENIURONIC®), kompleksom fitoceramozida iz ekstrakta
sjemenki pšenice bez glutena (CERAMOSIDES™) i SOD iz koncentrata soka dinje (EXTRAMEL®), kao i ekstrakta
sjemenki nara i grožđa
S odabranim nutrijentima ljepote u savršenoj sinergiji - s vitaminom C, vitaminom B6, biotinom, cinkom i
selenom
Biotin pomaže u održavanju normalne kože i kose. Selen podržava održavanje normalnih noktiju i kose. Vitamin
B6 ima ulogu u regulaciji hormonske aktivnosti. Cink doprinosi održavanju normalne kože i pomaže u zaštiti
stanica od oksidativnog stresa. Vitamin C doprinosi normalnom stvaranju kolagena za normalno funkcioniranje
kože.
Super-voćni užitak ispijanja s okusom trešnje i ruže
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Moguće upotrebe

Vrhunska priprema za dnevnu rutinu ljepote
Za vrhunsku podršku koži, kosi i noktima
Za ciljanu opskrbu odabranim hranjivim tvarima i vrijednim biljnim ekstraktima
7 porcija kao visokokvalitetni veganski tjedni tretman, putna veličina ili probni paket

SASTOJCI po dnevnoj dozi 1 komad % PDU*

Hijaluronska kiselina (iz ekstrakta Tremella, GREENIURONIC®) 120 mg -

Mješavina ProKolagena 3160 mg -
  iz toga: Glicin 2000 mg -
  iz toga: L-prolin 500 mg -
  iz toga: L-lizin 400 mg -
  iz toga: Vitamin C (iz ekstrakta amle, nakoMIN®-C) 80 mg 100
AntiOx Mješavina 43 mg -
  iz toga: Polifenoli 23 mg -
  iz toga: Koncentrat soka od dinje (EXTRAMEL®) 3.3 mg -
  iz toga: Cink 1.5 mg 15
GlamourBeauty Mješavina 37 mg -
  iz toga: Pantotenska kiselina 6 mg 100
  iz toga: Fitoceramidi (iz ekstrakta sjemena pšenice, CERAMOSIDES™) 5 mg -
  iz toga: Silicij (od bambusa) 5 mg -
  iz toga: Vitamin B6 1.4 mg 100
  iz toga: Biotin 50 µg 100
  iz toga: Selen 17 µg 31

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.

SASTOJCI

ProCollagen Blend (Glicin, L-Prolin, L-Lizin-Hidroklorid, Ekstrakt Amla voća), prirodna aroma kiselog višanja s
drugim prirodnim aromama, Kiselina: Limunska kiselina, Bojilo: Betanin, Tremella-fuciformis-ekstrakt, AntiOx Blend
(ekstrakt sjemenki grožđa, ekstrakt nara, cink-bisglicinat, koncentrat soka od dinje), prirodna aroma ruže s drugim
prirodnim aromama, GlamourBeauty Blend [Bambusova smola u prahu (Poaceae Bambusa arundinacea), Pšenično
sjemena-ekstrakt** (Triticum aestivum), Kalcij-D-pantotenat, Natrijev selenit, Piridoksin hidroklorid, D-Biotin],
Zaslađivač: Sukraloza.

NAPOMENA

Dodaci prehrani u skladu s EU Direktivom 2002/46/EC

VAŽNA NAPOMENA

Ne konzumirati tijekom trudnoće ili dojenja.

DOPUNSKA NAPOMENA

Dodatni savjet o proizvodu: HYALURON & PROCOLLAGEN+ ESSENTIALS također se mogu kombinirati s našim
BIOGENA COLLAGEN+ ESSENTIALS kako bi se stvorio još sveobuhvatniji napitak za ljepotu.

**bez glutena
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VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

28 g 7 štapića (7 dnevnih porcija po 4 g)

Dodaci prehrani sa sladilima: Navedena preporučena dnevna količina ne smije se prekoračiti. Nema zamjene za uravnoteženu i raznoliku prehranu i zdrav način života. Čuvati na sobnoj temperaturi,
suhom i zaštićenom od svjetlosti. Zaštititi od topline. Čuvati izvan dohvata djece. Pogodno za dijabetičare. Prikazane informacije nisu tvrdnja o iscjeljenju niti zahtjev za samoliječenjem. GREENIURONIC®
is a registered trademark of Vivatis Pharma GmbH. EXTRAMEL® is a trademark of the Robertet Group. CERAMOSIDES™ is a registered trademark of Seppic. Zadržano pravo na moguće tiskarske i
tipografske pogreške. Od: 22. svibnja 2024.
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